

Szakmai gyakorlat
a Nemzeti Közszerológálati Egyetem Államtudományi és Nemzetközi
Tanulmányok Kara közigazgatás-szervező BA, közigazgatási MA,
kormányzás és vezetés mesterképzési szak és államtudományi
mesterképzési szak hallgatói számára
az Országgyűlés Hivatala Törvényhozási Igazgatóságán

Az Országgyűlés Hivatala (a továbbiakban: Hivatal) és a Nemzeti Közszerológálati Egyetem (a továbbiakban: Egyetem) együttműködési megállapodása alapján a Hivatal Törvényhozási Igazgatósága évente 6 hallgatót fogad szakmai gyakorlatra.

A szakmai gyakorlatra az Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kar közigazgatás-szervező BA, közigazgatási MA, kormányzás és vezetés mesterképzési szak és államtudományi mesterképzési szak nappali tagozatos hallgatói jelentkehetnek a számukra az Egyetem által előírt időtartamhoz igazodóan 5, 6 vagy 8 hetes időszakra. A program kezdete mindhárom esetben 2022. szeptember 12. Amennyiben a szakmai gyakorlat Egyetem által előírt ütemezése nem a kiíráshoz igazodik, a hallgató feladata a szükséges egyetemi engedély megszerzése és bemutatása a Hivatal számára.

A Hivatal Törvényhozási Igazgatóságán végzett szakmai gyakorlat célja, hogy a hallgató betekintést nyerjen az Országgyűlés, és a Hivatal Országgyűlés működését támogató munkájába, megismerje az egyes szervezeti egységek feladatait a törvényjavaslatok feldolgozásától a napirend összeállításán át a jegyzőkönyvezésig, illetve a bizottsági ülések előkészítésétől kezdve a nemzetközi kapcsolattartásig. A programban a hallgatók gyakorlati feladatokat is ellátnak majd. A szakmai gyakorlatra a Hivatal hallgatói megállapodást köt a résztvevőkkel. A szakmai gyakorlat sikeres teljesítéséről a Hivatal igazolást állít ki, a résztvevők díjazásban nem részesülnek.

A programra elsősorban az alkotmányjogi, illetve különösen a parlamenti jogi érdeklődésű, valamint a jogszabály-előkészítés iránt érdeklődő hallgatókat várjuk.

Jelentkezni 2022. szeptember 4-ig lehet a szakmaigyakorlat@parlament.hu címre küldött pályázattal, amely az alábbiakat kell, hogy magában foglalja:

1. fényképes szakmai önéletrajz, külön megjelölve a nyelvtudást, valamint a kapcsolattartási adatokat, mobiltelefonszámot és e-mail-címet,
2. legfeljebb 200 szavas motivációs levél,
3. alkotmányjogi, parlamenti, jogszabály-előkészítési érdeklődés igazolása: pl. e tárgyakból elért jó tanulmányi eredmény, készített vagy készítő dolgot, ilyen témájú előadáson, szemináriumon való részvétel, e tárgykörben folytatott kutatás, oktatói ajánlás, szakkollégiumi részvétel, egyéb diákszervezeti tevékenység stb.,
4. az utolsó három lezárt félévben elért tanulmányi átlag igazolása,

5. nyilatkozat az adatkezelési tájékoztató megismeréséről és az adatkezeléshez történő hozzájárulásról.

Tárgyként kérjük feltüntetni: NKE szakmai gyakorlatra jelentkezés

A beérkezett jelentkezéseket a Hivatal a fenti szempontok alapulvételével bírálja el, a döntésről 2022. szeptember 7-ig értesíti a jelentkezőket. A Hivatal fenntartja a jogot, hogy munkaszervezési okból kifolyólag a programot ne, illetve ne a kiírás szerint indítsa el.

A programmal kapcsolatban érdeklődni a következő elérhetőségen lehet: dr. Szabó Tímea, + 36 1 441 42 31, drszabo.timea@parlament.hu

A program részletei:

A program résztvevői a gyakorlat első hetében bevezető előadásokat hallgatnak az Országgyűlés tevékenységéről és a Hivatalról. Ennek keretében kerül sor a Törvényhozási Igazgatóság főosztályainak bemutatkozására, amelyen keresztül a résztvevők további betekintést nyernek az Országgyűlés működésébe és megismerhetik a parlament „kulisszatitkait”. A hét során lehetőség lesz az Országház bejárására és az Országgyűlési Múzeum megtekintésére is.

A hallgatók a második héttől kezdődően az általános feladatok mellett az egyes szervezeti egységeknél (Tájékoztatási és Iromány-nyilvántartó Főosztály, Kodifikációs Főosztály, Szervezési Főosztály, Jegyzői Iroda, Bizottsági Főosztály) végeznek gyakorlati feladatokat. A program ideje alatt lehetőség lesz plenáris és bizottsági ülések megtekintésére is.

A hallgatók a program végétével a munkájukról egyéni visszajelzést, valamint a szakmai gyakorlat teljesítéséről igazolást kapnak.

Budapest, 2022. június 2.